
 
 
 
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Slovenske Konjice, 16. 12. 2025 

 

Zaključni dogodek projekta NUDGES v Slovenskih Konjicah 

V sredo, 10. decembra, je Velika galerija Doma kulture Slovenske Konjice gostila zaključni 
javni forum projekta NUDGES, sofinanciranega iz programa Interreg Evro-Mediteran, ki ga 
vodi E-zavod – Zavod za projektno svetovanje, raziskovanje in razvoj celovitih rešitev. V 
projektu sodeluje šest pilotnih območij, med njimi tudi Slovenija, ki se je osredotočila na 
vohalno izkušnjo in zelišča. Dogodek je bil namenjen predstavitvi projekta ter razmisleku o 
tem, kako lahko majhne vedenjske vzpodbude prispevajo k trajnostnim spremembam. 

Pilotni del projekta je bil izveden maja 2025 v Žički kartuziji, kjer je bila v sodelovanju z 
Zeliščnim vrtom Majnika, Dragom in Gregorjem Iršičem ter Aroma Atelierjem organizirana 
zeliščna delavnica ter voden ogled nekdanjega kartuzijanskega samostana. Udeleženci so 
skozi vonjanje, okušanje, opazovanje zelišč in spoznavanje zgodovine kartuzijanov odkrivali 
povezavo med čutno izkušnjo, naravo in okoljsko odgovornim vedenjem. 

Osrednji del zaključnega dogodka je bila okrogla miza s predstavniki občin, raziskovalnih 
institucij, civilne družbe in mednarodnih projektov, ki so poudarili pomen spodbujanja 
trajnostnega vedenja občanov. Na dogodku so sodelovali: Danilo Čeh (ZRS Bistra Ptuj), Katja 
Temnik (Zeliščni vrt Majnika), Igor Stajnko (Občina Slovenske Konjice), Melanija Larisa 
Fabčič (FF UM, projekt ZELEN.kom), Tina Petek (Občina Celje, projekt UrbanGreenLeap), 
Peter Meglič (JS Ptuj, projekt RealUrbanGreen), Zarja Muršič ter Ana Marija Ličina (Aroma 
Atelier). 

Učinki pilotnih aktivnosti bodo predstavljeni na podlagi analize vprašalnikov, ki so jih 
udeleženci izpolnjevali ob izvedbi delavnice ter v obdobju po njej. Zbrani podatki bodo 
partnerjem v projektu omogočili boljše razumevanje vpliva zelišč in vohalnih izkušenj na 
počutje ter vedenjske vzorce posameznikov. 

Dogodek se je zaključil z druženjem ob zeliščnem čaju, lokalnih dobrotah Okusi Rogle, 
olfaktorno igro slepega vohanja ter fotografsko razstavo z zeliščarske delavnice. 



 
 
 
 

 

 

Okrogla miza, na kateri so sodelovali predstavniki občin, raziskovalnih institucij, civilne družbe in 

mednarodnih projektov. 

 

Pripravila: Teja Peperko 

 

 

 

 

 


